

КП «Лесные Озера» - мир счастливого детства. С заботой о самых близких.

Вам знакомо ощущение, когда даже воздух наполнен гармонией и безопасностью? Чаще всего оно приходит из беззаботных детских воспоминаний. Из лета, которое прошло у любимой бабушки. Мир счастливого детства. Территория уюта и удовольствия. Такие мгновения хочется сохранить, продлить подольше. И, конечно, подарить своим близким.

«Лесные Озера» - идеальная возможность приобрести готовый коттедж с привычными для горожанина бытовыми удобствами без лишних затрат времени и сил на его строительство.

Уютное курортное поселение бизнес-класса, всего в 85 км по Ярославскому шоссе от МКАД, уже стало популярным и востребованным среди ценителей комфортной жизни и отдыха у себя на родине. Деревянные коттеджи гармонично расположились на просторах 120 га экологически чистой территории с удобной инфраструктурой в окружении живописных островков смешанного и елового лесов и четырех озер. 15 лет плодотворной работы на ниве деревянного домостроения и более 1000 введенных в эксплуатацию коттеджей - надежная гарантия благополучия наших жильцов. 250 семей уже выбрали для жизни «Лесные Озера».

Поселок создан для тех, кто хочет поселиться с семьей в уютном уголке родной природы. Чтобы утром, уже на пороге своего дома, вдыхать свежий лесной воздух и слышать в тишине пение птиц и шелест листвы на ветру. Чтобы дети наконец оторвались от экрана монитора и с восторгом убегали к друзьям из соседних домов погонять в футбол, сыграть в теннис, искупаться и позагорать на пляже лесного озера. Регулярные занятия спортом под руководством опытного тренера помогут им надолго забыть о наличии интернета и плейстейшн.

В поселке созданы все условия для любителей активного отдыха, творческого и физического развития подрастающих наследников.

Здесь оборудованы площадки для волейбола и баскетбола, футбольное поле, теннисный корт. Малышам построены 3 детские площадки. Игровое пространство удобно и безопасно для самостоятельных забав и спортивных занятий. Увлекательные мастер-классы в детском клубе обучают самостоятельно заниматься творчеством, создавать различные композиции своими руками. И, конечно, дополнительные занятия английским.

В «Лесных Озерах» отлично налажен повседневный быт обитателей. На территории для этого постоянно находятся 8 семей персонала, которые обеспечивают бесперебойную работу эксплуатационных служб, двух магазинов, готовность гостевых домов для приема друзей семьи. Уютный ресторан с отличной кухней гарантирует достойную встречу друзей, семейное торжество или романтический ужин для двоих. Вы можете убедиться в этом сами.

Здесь царит по-настоящему домашняя атмосфера. Однажды посетив «Лесные Озера», сюда стремятся вернуться вновь и вновь. Секрет магнетического притяжения прост. Веселые праздники, народные гулянья способствуют легкому знакомству и сближению семей. Все настолько близко знакомы с соседями, что запросто заходят вечером на чашку чая или дружной компанией отправляются прогуляться по лесным дорожкам, порыбачить на укромном берегу лесного озера по вечерней зорьке. Чтобы с лихвой набраться сил для решения важных проблем. И неважно, насколько сложным был сегодня день. Заряд бодрости и хорошего настроения вам гарантирован.

Добро пожаловать к нам - в «Лесные Озера»!